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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CAMARA MUNICIPAL DE CARNAÍBA - PERNAMBUCO. 

Aos quinze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três (15/09/2023), às onze horas e 

quatorze minutos (11:14), no Plenário Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Saturnino 

Bezerra - Rua Enéas Pereira Bispo, Nº 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidência do 

vereador Alex Mendes da Silva os vereadores; Cicero Batista Lima, José Ivam Pereira, Izaquelle 

Maria Evangelista Ribeiro, José Jesus de Souza Bezerra, Antonio Ferreira do Nascimento, 

Tonaldo Matheus Francisco de Andrade e Juniano Angelo da Silva. Ausentes os vereadores 

Vanderbio Quixabeira da Silva, Irenildo Pereira dos Santos e Esdras Paulo dos Santos Lira. Em 

seguida o Presidente verificando haver quérum deu inicio aos trabalhos do dia. Logo após foi 

feita a leitura da palavra de Deus. Em sequéncia a chamada dos vereadores para o registro das 

presengas. Seguindo a leitura da ata da sessdo anterior, que depois de lida foi posta em discussão, 

não havendo, posta em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentada a pauta 

da sessão para os trabalhos do dia. Logo apos foi apresentada a mesa MOCAQ DE PESAR a 

familia, pelo falecimento do Sr. José Lócio da Silva, subscrita por todos os vereadores. Apos a 

apresentação posta em discussdo. Usou da palavra Izaquelle Ribeiro, apresentado pésames a toda 

a familia, comentando sobre a pessoa que o mesmo foi. Em seguida não havendo mais nenhuma 

discussdo a matéria foi posta em votação e aprovada por unanimidade. Logo apos foi 

apresentada a mesa 0 REQUERIMENTO N° 47/2023, de autoria de José Ivam, sendo em 

seguida posto em discussdo. Usou da palavra o autor, justificando a solicitagdo como um pedido 

dos desportistas da comunidade. Em sequéncia usou da palavra Cicero Batista, falando da 

necessidade desta ação no local, comentando que a matéria é de suma importancia para os atletas. 

Logo após usou da palavra Juniano Angelo, comentando que a solicitagio é louvável, ressaltando 

que no campo da Lagoa da Pedra, um dos mais velhos do Municipio, nunca foi feita nenhuma 
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intervenção para melhoramento do espaço. Em seguida não havendo mais nenhuma discussão a 

matéria foi posta em votação e aprovada por unanimidade. Continuando foram apresentados a 

mesa os REQUERIMENTOS Nºs 48 e 49/2023 de autoria de Ionaldo Matheus, sendo em 

seguida postos em discussão. Usou da palavra o autor, justificando que as solicitações são 

demandas apresentadas pela população, esperando que sejam atendidas em benefício do povo. 

Em sequência usou da palavra Juniano Ângelo, parabenizando a sensibilidade do colega nas 

solicitações, comentando que muitas ruas estão no escuro. Logo após usou da palavra José Ivam, 

esclarecendo que quem coloca os postes é a CELPE, que após a colocação dos mesmos cabe a 

prefeitura providenciar a iluminação. Em seguida não havendo mais nenhuma discussão as 

matérias foram postas em votação e aprovadas por unanimidade. Prosseguindo foi 

reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 13/2023, de autoria do Poder Executivo, 

juntamente com a Proposição de Emenda Modificativa nº 01, de autoria de Juniano Angelo e 

Matheus Francisco, apds a apresentagdo postos em discussdo, não havendo postos em votação, 

sendo aprovades por unanimidade em 2* votação. Logo apos foi reapresentado a mesa o 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 19 de autoria do Poder Executivo, juntamente 

com a PROPOSICAQ DE EMENDA SUPRESSIVA Nº 01 de autoria de Juniano Angelo e 

Matheus Francisco, com os pareceres de n°s 37/2023(Comissdo de Justica e Redagdo) e 

22/2023(Comissdo de Finangas e Orgamento), que emitiram pareceres pela rejei¢do da Emenda 

e aprovação do Projeto na integra. Apos a apresentação os pareceres foram postos em discusséo, 

não havendo postos em votação e aprovados por unanimidade. Em seguida a Emenda foi posta 

em discussão. Usou da palavra Juniano Angelo, comentando que em analise ao projeto constatou 

a necessidade da apresentação da emenda, justificando sua preocupação com a classe e a garantia 

dos direitos. Em sequéncia usou da palavra Cicero Batista, justificando ser contrario a emenda 

por entender que o projeto foi discutido com a classe que estdo de acordo a0 mesmo na integra. 

Em seguida usou da palavra Matheus Francisco, falando que o intuito da emenda é garantir que 

a classe receba o salario previsto por lei. Logo apos ndo havendo mais nenhuma discussão a 

emenda foi posta em votagdo, sendo rejeitada por cinco (05) votos contrarios (Cicero Batista, 

Izaquelle Ribeiro, Anténio Venancio, José Jesus e José Ivam), dois (02) votos favoraveis 

(Matheus Francisco e Juniano Angelo). Em seguida o projeto foi posto em discussio, sendo 

facultada a palavra a Ana Paula, técnica de enfermagem representante da categoria, que falou 
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Em seguida, usou da palavra Juniano Angelo, se mostrando a favor do projeto parabenizando a 

Classe por esta conquista. Em sequéncia usou da palavra Matheus Francisco, firmando 

compromisso com a Classe. Comentando sobre o ótimo atendimento e o trabalho realizado pelos 

mesmos. Logo apos usou da palavra Izaquelle Ribeiro, falando sobre o trabalho dos profissionais 

da saúde na época da Covid, que a categoria não teve a opção de ficar em casa, sendo justo esse 

reconhecimento. Em seguida usou da palavra Jos¢ Ivam, parabenizando a todos os profissionais, 

falando que o trabalho do enfermeiro vai muito além e como é dificil atuar nesta profissio. Dando 

continuidade usou da palavra José Jesus, parabenizando a classe pelas conquistas obtidas. Em 

seguida usou da palavra Antdnio Venancio, reconhecendo o trabalho da classe, parabenizando 

toda a equipe da saúde. Logo apos usou da palavra Cicero Batista, parabenizando os enfermeiros 

presentes, falando da importancia da categoria para a populagio. Em seguida não havendo mais 

nenhuma discussão o projeto foi posto em votação ¢ aprovado por unanimidade em 1° e única 

votação. Logo após foi apresentado a mesa o PROJETO DE LEI N° 21/2023, de autoria do 

Poder Executivo, juntamente com os pareceres de n°s 38/2023 (Comissão de Justica e Redação) 

e 23/2023 (Comissdo de Finangas e Orgamento), que emitiram pareceres pela aprovagdo da 

matéria. Após a apresentagdo postos em discussio, não havendo, postos em votação. Os pareceres 

aprovados por unanimidade e o projeto aprovade por unanimidade em 1* e única votação. Em 

sequéncia foi reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 14/2023, de autoria do Poder 

Executivo, sendo em seguida posto em discussdo. Foi facultada a palavra o Sr. Didgenes Gomes, 

que se pronunciou falando que cada pessoa tem uma historia, e só existe historia se houver 

tombamentos, justificou que diversos prédios privados que foram históricos para cidade foram 

demolidos, que apds o tombamento a casa deixa de ser privada e passa a ser da sociedade, sendo 

o municipio responsdvel pela sua preservagio. Logo após usou da palavra Juniano Angelo, 

comentando que a historia cada vez mais se constroi, mediante isto pede vista do projeto para 

que fique tudo na conformidade da lei. Logo apos usou da palavra Cicero Batista, orientando a 

bancada a atender o pedido de visto. Logo após ndo havendo mais nenhuma discussão, o pedido 

de visto foi aceito pela Mesa Diretora e o projeto continuara tramitando nesta Casa. Prosseguindo 

com os trabalhos o Sr. Presidente constatando ndo haver mais nenhuma matéria a apresentar e 

mais nenhum assunto a tratar, encerrou os trabalhos do dia, com a leitura da palavra de Deus 

Sendo convocada a proxima sessdo ordindria, para a proxima sexta-feira dia 22 de setembro do 
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corrente ano. Eu JOSE IVAM PEREIRA, 1° Secretário, que subscrevo ¢ dato a presente ata, que 

segue por mim e os demais presentes assinada. 
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